
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

 

Nedjelja 16. srpnja  2023. 
15. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja: Iz 55,10-11; Ps 65,10-14; 
Rim 8,18-23; Mt 13,1-23 

9:00 + Ivan Pastuović 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

Ponedjeljak 17. srpnja  2023. 
Nadan, Rufina 

18:30 + Ivan Burazin 

Utorak 18. srpnja  2023. 
Emilije, Emilija 

18:30  

Srijeda 19. srpnja  2023. 
Makrina, Simah 

18:30 
Na čast Krvi Kristovoj za  
ob. Palić i Cvetković 

Četvrtak 20. srpnja  2023. 
Sv. Ilija, prorok 

18:30 
Na nakanu za blagoslov  
ob. Poljićak 

Petak 21. srpnja  2023. 
Sv. Lovro Brindiški 

18:30  

Subota 22. srpnja 2023. 
SV. MARIJA MAGDALENA 

8:00 
+ Manda Galić i ob. Galić, 
Manda Bilušić i ob. Bilušić 

Nedjelja 23. srpnja  2023. 
16. NEDJELJA KROZ 
GODINU 
 

Čitanja: Mudr 12,13.16-19;  
Ps 86,5-6.9-10.15-16a; Rim 8,26-27; 
Mt 13,24-43 

9:00 + Veronika i Stjepan Pauković 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

 
 
 
 
 

   

župni listić 
 

BETLEHEM 
 

Župe Rođenja Isusova 
Zagreb – Kajzerica 

 
16. srpnja 2023. - Godina: III.  - Broj 150 

 

Kakvo sam tlo za sijanje Božje riječi? 

Evanđelje Petnaeste nedjelje kroz godinu govori o sijanju Božje riječi čiji plod 

ne ovisi o sjemenu već o tlu. Isus prispodobom oslikava sve mogućnosti i 

poteškoće prilikom prihvaćanja Božje riječi.  

Prvo sjeme pada uz put, a Isus tumači kako su to oni koji riječ Božju slušaju, ali 

ne razumiju. Ključ razumijevanja nalazi se u obraćenju koje podrazumijeva 

trajnu aktivnost odvraćanja od sebe i prihvaćanja Božje volje kao vlastite.  

Drugo sjeme pada na kameno tlo koje 

nema dosta zemlje, plod brzo nikne, 

ali i brzo uvene, što Isus tumači da se 

radi o onima koji primaju riječ s 

radošću, ali zbog progonstva i 

nevolja posustaju. Ovo se odnosi na 

ljude koji prepoznaju da je Bog 

odgovor na potrebe njihova života, 

ali nisu dopustili da ih on zahvati, da 

ih Božja riječ preobrazi.  

Na trećem tlu trnje ne dozvoljava sjemenu da se razvije, što Isus tumači kako 

vremenite brige ne dopuštaju ljudima da žive svoju slobodu u Bogu. Velika je 

tragedija kad čovjek ima kvalitete da živi na Božju slavu, ali se određuje za 

suprotan način života.  

Konačno, dolazi i tlo koje donosi plod. To je čovjek koji se obratio, koji se ne boji 

ničeg osim Boga, kojem je cilj utjeloviti evanđelje, kojeg riječ preobražava te 

osim što prima Božji blagoslov i sam biva blagoslov drugima.  

Nakon svega valja si postaviti pitanje: kakvo sam tlo za sijanje Božje riječi? 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak i 
četvrtak od 17:00 do 18:00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova 

Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Sveti Lovro Brindiški 

Dijelovi kateheze pape Benedikta XVI.  na općoj audijenciji koju je održao 23. 3. 2011. godine 
(cijeli tekst možete pročitati na sljedećoj poveznici: https://www.vatican.va/content/benedict-
xvi/hr/audiences/2011/documents/hf_ben-xvi_aud_20110323.html).  
 

Draga braćo i sestre! Još uvijek se s radošću sjećam oduševljenog dočeka koji 
mi je 2008. godine ukazan u Brindisiju, gradu u kojem je 1559. rođen glasoviti 
crkveni naučitelj sveti Lovro Brindiški, ime koje je Giulio Cesare Rossi uzeo ušavši 
u Red manje braće kapucina. Još od djetinjstva ga je privlačila obitelj svetog Franje 
Asiškog. Naime, ostavši bez oca u sedmoj godini života, majka ga je povjerila brizi 
franjevaca konventualaca iz njegova rodnog grada. Nekoliko godina kasnije, 
međutim, preselio se s majkom u Veneciju, i upravo je u pokrajini Veneto upoznao 
kapucine (…) Godine 1575. Lovro je, polaganjem doživotnih zavjeta, postao 
franjevac kapucin, a 1582. je zaređen za svećenika. Već tijekom teoloških studija 
izašle su na vidjelo njegove istaknute intelektualne osobine. S lakoćom je naučio 
antičke jezike, kao što su grčki, hebrejski i sirijski a s jednakom je lakoćom svladao 
i suvremene jezike, kao što su francuski i njemački, uz poznavanje talijanskog i 
latinskog, koji su nekoć tečno govorili svi crkveni ljudi i naobražene osobe. 

Zahvaljujući dobrom poznavanju mnogih jezika, Lovro je mogao provoditi u 
djelo intenzivni apostolat među pripadnicima raznih društvenih slojeva. Taj 
uspješni propovjednik poznavao je temeljito ne samo Bibliju, već također rabinsku 
literaturu, da su sami rabini ostajali začuđeni i zadivljeni, iskazujući Lovri 
neskrivenu čast i poštovanje. (…) I najjednostavniji vjernici, koje nije resila velika 
naobrazba, uživali su dobrobiti uvjerljive Lovrine riječi, koji se obraćao priprostom 
puku da sve podsjeti kako moraju živjeti tako da im život bude dosljedan vjeri koju 
ispovijedaju. (…) Iznenađujuće je da je sveti Lovro Brindiški mogao neprekidno 
vršiti tu aktivnost cijenjenog i neumornog propovjednika u mnogim gradovima 
Italije i u ostalim zemljama, unatoč tome što je obnašao ostale teške, zahtjevne i 
veoma odgovorne službe. U Redu manje braće kapucina, naime, bio je profesor 
teologije, učitelj novaka, u više navrata provincijal i generalni definitor te na kraju 
generalni ministar od 1602. do 1605. 

Usred mnogih poslova, Lovro je njegovao izvanredno gorljiv duhovni život, 
posvećujući mnogo vremena molitvi na osobit način slavljenju mise, koja je često 
trajala satima, duboko potresen i dirnut spomenom Gospodinove muke, smrti i 
uskrsnuća. (…) Uostalom, Lovro, njemu svojstvenim žarom i gorljivošću, poziva 
sve, a ne samo svećenike, da njeguju molitveni život jer po molitvi mi govorimo 
Bogu i Bog govori nama: "Promotrimo samo tu stvarnost!", kliče Lovro, "Naime da je 
Bog doista prisutan u nama kada mu govorimo u molitvi; da doista sluša našu molitvu, 
premda mi molimo samo srcem i umom. I ne samo da je prisutan i da nas sluša , već može i 
želi rado i s najvećim zadovoljstvom udovoljiti našim prošnjama". 

Druga osobina koja karakterizira djelo toga sina svetog Franje jest njegovo 
djelovanje za mir. I pape i katolički vladari su mu u više navrata povjeravali važne  

 
diplomatske misije kojima je bio cilj suzbiti kontroverze i ojačati slogu među 
europskim državama, kojima je u to doba zaprijetilo Otomansko carstvo. (…) 
Upravo je prilikom jedne od tih diplomatskih misija sveti Lovro zaključio svoj 
zemaljski život, 1619. u Lisabonu, gdje se bio zaputio španjolskom kralju Filipu III. 
da se zauzme za podložnike u Napulju koje su tamošnji vlastodršci ugnjetavali. 

Proglašen je svetim 1881. i, zbog njegova snažnog i intenzivnog djelovanja, 
njegove široke i skladne naobrazbe, zaslužio je naslov Doctor apostolicus, 
"apostolski naučitelj" kojeg mu je dodijelio sv. papa Ivan XXIII. godine 1959. (…). 
To je priznanje dodijeljeno Lovri Brindiškom i zato jer je bio autor mnogobrojnih 
djela iz biblijske egzegeze, teologije kao i spisa namijenjenih propovjednicima. (…) 
Usto, budući da je bio vrsni mariolog i autor zbirke govora o Gospi pod naslovom 
"Mariale", isticao je jedinstvenu ulogu Djevice Marije, jasno potvrđujući njezino 
bezgrešno začeće i njezinu suradnju u djelu otkupljenja koje je izvršio Krist. (…) 

Želim završiti ovo kratko izlaganje o životu i nauku svetog Lovre Brindiškog 
ističući da je čitavo njegovo djelovanje nadahnuto velikom ljubavlju prema 
Svetom pismu, čije je velike dijelove znao napamet, i uvjerenjem da slušanje i 
prihvaćanje Božje riječi rađa nutarnju preobrazbu koja nas vodi k svetosti. "Riječ 
Gospodnja", tvrdi on, "je svjetlo za um i vatra za volju, da čovjek uzmogne upoznati i 
ljubiti Boga. Za duhovnog čovjeka, koji posredstvom milosti živi po Duhu Božjem, ona 
je i kruh i voda, ali kruh slađi od meda i voda bolja od vina i mlijeka… To je malj protiv 
srca ogrezlog u porocima. To je mač protiv tijela, svijeta i zloduha, koji uništava svaki 
grijeh".  

 

 
ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise su radnim danom u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00 i 
11.00 sati.   

o Molitva krunice je 40 minuta prije svake svete mise.  

 

o U ponedjeljak, 17. srpnja, u 20.30 sati bit će susret Marijine Legije. 

o U srijedu, 19. srpnja, u 17.50 sati muževi predvode krunicu sv. Josipu. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Šesnaestu nedjelju kroz godinu. Svete mise su u 
9.00 i 11.00 sati.  

 

o Župni ured ureduje u utorak i četvrtak od 17.00 do 18.00 sati.  
Za smrtne i ostale hitne slučajeve moguće je doći svaki radni dan prije 
ili poslije mise.  

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


